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ATTENTION !!!! passez la souris sur le champ que vous voulez remplir et lisez bien les infos en bas de fenétre, car ceux-ci compol

-Inférieur 1 : Le HP c’est ici que I'on rentre les paramétres du HP

-Inférieur 2 : Vrc et Lrc : Volume et Longueur de la chambre de compression

'unité !!! Et celle-ci n’est pas la méme partout (parfois centimétres cubes, parfois litres)

Vous pouvez aussi aller dans Tools->Loudspeaker Wizard, et |a vous avec acces aux paramétres de la fenétre de saisie mais de fa

plus « intuitive », avec des curseurs qui modifient en direct les volumes affichés a I’écran.

Gaffe quand méme, car I'apergu est tres indicatif, il ne rend pas vraiment compte des vraies proportions du caisson, car il montre q

dimension de la surface.

Que peut-on simuler avec Hornresp ?

Ben a peu prés tout, car on va pouvoir jouer sur les surfaces et les volumes pour créer un modéle conforme a ce que I'on veut simt

Par exemple :

Pavillon classique, pas de probléme, avec un volume arriére clos ou bass reflex
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Mais il est également possible de faire un passe bande du 4éme ordre :
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En faisant une simulation plus fine qu’avec WinISD

Comment avoir les résultats ?
Pour avoir une idée de ce que donne votre bouzin, ouvrez le Loudspeaker Wizard, et dans le menu déroulant en bas a gauche,
sélectionnez "Response”, et "Combined" dans celui de droite. "Combined" donne la réponse totale de I'enceinte, c'est a dire pavillo

si en rayonnement direct + évents.

(ici c'est un BanPass 6th order que j'ai trifouillé pour un P audio C12 300mb)
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A la fin, depuis le menu ou I'on rentre tous les parameétres, cliquez sur "Calculate", puis, pour avoir la réponse compléte sur le grapl
allez dans Tools et cliquez sur "Combiend Response", (raccourci clavier Ctrl + O ).

Dans le cas d'un volume arriére avec évent, une fenétre apparait vous demandant la différence entre

-la distance entre vous et I'évent

-la distance entre vous et la bouche du pavillon.

Ceci pour prendre en compte les phénoménes de recouvrement, par exemple dans le cas ou I'évent est a l'arriére de I'enceinte, et
bouche du pavillon a l'avant.

Si tout est devant (par exemple Band Pass 6th order, vous cassez pas, mettez 0.

Et voila, en espérant avoir aidé. J'essaierai d'ajouter des tutos pour les Manifold et Rear Loaded Horn plus tard

Chris Kazvon
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Et voila la réponse en fréquence.
Ne pas oublier de fait ctrl+O pour avoir la réponse « combined »
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